



OBECNÍ ÚŘAD V LUČINĚ		Čís. dopor. /
DOŠLO: 08-10-2015	Zpracov:	Zastupitelstvo obce Lučina
Čís. jedn.: Luč 64/2015	Úkl. znak: 113.4	Finanční výbor
Pril.: 1 Poč. listů: 1		A/10

## Zápis a usnesení z jednání finančního výboru ze dne 17. 9. 2015

- Program schůze:
1. Kontrola čerpání rozpočtu za první pololetí roku 2015.
  2. Rozpočtové opatření č. 2/2015.
  3. Kontrola nedaňových příjmů bytového a nebytového hospodářství, plnění vybraných nájemních smluv.

Jmenovitý seznam hlasujících: Mgr. Karin Kulčárová, Mgr. Magda Mlynářová,  
RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.

Schůzi řídil: RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.

Přizvání hosté: Zdeňka Hrabcová (účetní referentka OÚ Lučina)

### Zápis a usnesení Finančního výboru

<b>1/FV/6</b>	<p>Kontrola čerpání rozpočtu za první pololetí roku 2015 a další dva měsíce byla založena na základě dokumentu „Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu (FIN 2-12M), který byl sestaven ke konci měsíce srpna 2015. Rozpočet ukazoval skutečnost od schváleného rozpočtu pro tento rok a rozpočtu upraveného prvním rozpočtovým opatřením. Všechny významné platby jsou pravidelně rozloženy a neupozorňují na možnost vzniku zásadního problému. Vzhledem k uplynutí osmi měsíců v tomto roce jenom u položek 4213 a 4216 bylo procento plnění velmi nízké. Účetní referentka OÚ Lučina paní Hrabcová sdělila, že i tyto položky jsou v pořádku s tím, že k přijetí investičních transferů v obou položkách došlo na obecní účet začátkem měsíce září 2015 a tak je procento plnění rozpočtových příjmů i v těchto položkách v pořádku.</p> <p>Stavy a obraty na bankovních účtech obce Lučina nevykazují žádné mimořádné bankovní operace.</p> <p>Celkové rozpočtové příjmy upraveného rozpočtu tak ke konci srpna 2015 vykázaly plnění ve vší 69 %.</p> <p>Celkové rozpočtové výdaje upraveného rozpočtu vykázaly plnění na úrovni 42 %. Je pochopitelné, že výdajové položky se zvednou právě v posledních měsících tohoto roku.</p>	
<b>FV bere na vědomí:</b>	stav rozpočtu obce ke konci srpna 2015 bez výhrad	Pro: 3 P: 0 Z: 0



<b>2/FV/6</b>	Finanční výbor zkontroloval záměr starostky obce Lučina předložit návrh rozpočtového opatření č. 2/2015 ke schválení zastupitelům obce na nejbližším veřejném zasedání ZO Lučina. Návrh rozpočtového opatření byl také řádně předložen na RO Lučina, kde RO Lučina doporučila zastupitelstvu obce rozpočtové opatření schválit. Při zkoumání RO č. 2/2015 neshledal finanční výbor žádné pochybení ze strany vedení obce. Rovněž jeho obsah jak v souborů příjmové části tak v souboru rozpočtových výdajů neshledal FV problematickým.	
<b>FV doporučuje:</b>	ZO Lučina na nejbližším veřejném zasedání ZO Lučina návrh RO č. 2/2015 schválit	Pro: 3 P: 0 Z: 0
<b>3/FV/6</b>	Kontrola nedaňových příjmů bytového a nebytového hospodářství, plnění vybraných nájemních smluv probíhala formou zhodnocení stavu nájmu a služeb za rok 2015. Základní písemné materiály obdrželi členové finančního výboru od na jednání přítomné účetní referentky OÚ Lučina paní Z. Hrabcové. Celkem bylo překontrolováno 18 položek z oblasti plateb za nájmy a služby. Jako velice dobrý stav finanční výbor hodnotí skutečnost, že neregistrujeme žádné důležité nedoplatky za rok 2014. Nedoplatek za nájemné ústředny pro Telefonicu O2 není skutečnou položkou, když tato organizace již služeb ústředny několik let nevyužívá. Navíc se právě dořešuje ukončení této již neexistující služby smluvní formou.	
<b>FV bere na vědomí:</b>	současný výsledek stavu vybírání finančních prostředků za nájmy a služby ke konci srpna 2015	Pro: 3 P: 0 Z: 0

V Lučině dne 17. září 2015

Podpis:

RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.  
předseda finančního výboru  
Obecní úřad Lučina